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Конспект сценария новогоднего утренника в подготовительной группе
Цель:создать праздничную атмосферу, доставить радость детям. Раскрыть творческие способности детей через различные виды деятельности.
Образовательные:
· научить правильно формировать речь.
Развивающие:
· способствовать развитию музыкальных способностей детей в исполнении песен, хороводов, танцев;
· развивать эмоциональную отзывчивость, артистичность  и хорошее настроение. 
Воспитательные:
· закрепить понятие о добрых делах и хорошем поведении
6

Ход мероприятия
Звучит хороводная музыка. Дети встают, встают вокруг ёлки. "Новогодняя считалочка - Ладушки"
После хороводной дети садятся на стульчики, кроме тех, ко читает стихотворение.
1 ребенок.
Ёлка светится огнями,
Воздух пахнет волшебством,
Скоро вслед за чудесами
Новый год придёт к нам в дом.
2 ребенок.
Он несёт с собой веселье,
Звонкий смех и хоровод,
Приходи уже скорее,
Самый лучший Новый год!
садятся на стульчики
Полная темнота. Рассказ Волшебницы(записанный голос заранее под волшебную музыку): 
"В Новый Год настоящие чудеса откроются лишь для тех, кто в них верит, творит добрые дела, помогает друзьям и близким, поддерживает их и никогда не ругается. Но в канун Нового Года даже для самых непослушных вредин появляется шанс исправиться и получить заветный подарок на Новый Год. Есть у меня история про одну такую вредину, ребята, вы хотите её послушать? (Да!) Итак, внимание, мои маленькие друзья, моя история начинается!"
Включается свет. 
В зал входит Вредина и дразнится: "Что это за праздник такой Новый Год? Все такие весёлые, добрые, помогают друг другу, терпеть не могу это всё! Хочу только получить подарки и целый мешок сладостей!" (садится, обиженно)

Под волшебную музыку, которая была вначале, заходит Снегурочка
Снегурочка(мягко):Здравствуй, милое дитя! 
Вредина (с презрением): А вы вообще кто?
Снегурочка: Я - Снегурочка, внучка и помощница Деда Мороза. Я услышала, что на Новый Год ты хочешь получить от него подарок, это так?
Вредина (оживленно): Да! Конечно! Очень-очень люблю подарки (выставляет руку) - Давай!
Снегурочка(удивленно): А ты себя хорошо вела в этом году? Слушалась родителей и воспитателей? Помогала друзьям и близким?
Вредина (хвастается): Неееет, такие дела не по мне! Я люблю задираться, драться, толкаться и ругаться со всеми! У меня даже друзей нет!
Снегурочка: Жаль, ведь Дедушка Мороз дарит подарки только послушным и добрым деткам. Что ж пойду тогда к ним, прощай, милое дитя! (тихонько уходит)
Вредина (останавливает): Стойте, стойте, подождите! Получается, что я не получу свой новогодний подарок и конфеты?
Снегурочка (задумалась): Хммм..ну вообще в канун Нового Года все непослушные дети получают шанс исправиться, им нужно сделать всего лишь 3 добрых дела: 
1. Помочь другому; 
2. Подружиться с кем-нибудь; 
3. И самое главное - загадать самое светлое и доброе желание!
Вредина (грустно): Оой, боюсь, что я не справлюсь..
Снегурочка: Ты справишься! Когда чего-то очень сильно хочешь, то оно всегда получается! Тем более мои друзья тебе в этом помогут, правда ребята? (обращается к детям)
Дети: Да!!
Снегурочка: Тогда отправляйся исполнять 3 добрых дела и помни, что у тебя мало времени... (убегает)
(начинают бить куранты)
Вредина (испуганно): Стойте! Как это мало? Сколько? (смотрит на часы) Оё-ёй!! (убегает)
Звучит музыка, выходит Кикимора и делает вид, что поет песенку
и красуется.
Кикимора(раздосадована): Эх, сейчас бы чего-нибудь плохого натворить? (перечисляет )Афиши и плакаты в городе уже все разрисовала, мусор из чужих урн вытряхнула, напугала ночью прохожих, даже перешла дорогу в неположенном месте!! Скукотаа..(замечает детей), Оооо, здрааасте! А что это вы тут делаете?
Дети: Новый Год справляем!
Кикимора(фыркает): Новый Год? Фи, какая ерунда! (отмахивается, проходит немного в сторону).Вы хоть знаете, кто я? (ответы детей. Фу, не Яга я, Кикимора! Люблю промышлять всякие плохие делишки и посмеяться над другими людьми.. (резко поворачивается к детям и пугает) БУ! (дразнится) Ха-ха!  Испугаались!  Давайте лучше поиграем в мою любимую игру? (давай!)
Игра "Кто, что любит?"
Кикимора: Если вы любите то, что я назову, вы кричите «Я!», если не любите, то молчите, ничего не отвечайте.
Кто любит мандарин?
Кто любит апельсин?
Кто любит груши?
Кто не чистит уши?
Кто любит клубнику?
Кто любит землянику?
Кто любит бананы?
Кто всегда упрямый?
Кто любит мороженое?
Кто любит пирожное?
Кто любит абрикос?
Кто не чистит нос?
Кто любит помидоры?
Кто любит мухоморы?
Кто любит с маком рогульки?
А кто капризулька?
Кто любит йогурт, творожок?
Кто кушает снежок?
Кто любит конфеты разные?
А кто ходит с руками грязными?
Кто любит праздник?
А кто озорник-проказник?
Кикимора: Ха-ха! Попались на мои уловки!
(забегает в панике в зал Вредина)
Вредина: Как же так? Как мне найти того, кому нужна помощь? С кем подружиться?(испугалась Кикимору) Ой! Кто это ребята?(Кикимора) Кикимора?
Кикимора: Ну покажу я вам! Украду вашего Дедушку Мороза, а вместе с ним Новый год и ваши подарки!
Вредина: Как же так, ребята? Как нам быть? Давайте мы попробуем договориться с Кикиморой? (давай!) Уважаемая злая старушка, что нам нужно сделать, чтобы вы не забирали у детей праздник, подарки и Деда Мороза?
Кикимора: Хмм..О! Придумала! Вам нужно будет выполнить мои задания! Вот первое, на внимательность: Когда я вам буду говорить "ёлочки" - вы стойте и поднимайте руки вверх, а когда "пенёчки", то садитесь на корточки. Давайте проверим, как вы усвоили? "Ёлочки, пенёчки, пенёчки, ёлочки". Отлично, а теперь под музыку и помните, если вы не выполните мои задания, то никакого Нового года и сладостей, а я очень постараюсь вас запутать!
Кикимора проводит игру "Ёлочки-пенёчки", Вредина помогает ребятам
Вредина: Ну что, Кикимора, выполнили мы твоё задание?
Кикимора: Что ж, не буду у вас забирать праздник. Побежала я дальше, плохого Нового Года вам!
Вредина (смеется): Спасибо, Кикимора! Надеюсь, она хотела нам пожелать счастливого Нового Года! 
бьют куранты выходит Снегурочка
Снегурочка: Молодец, Вредина, ты только что сделала одно доброе дело! Помогла ребятам справиться с заданиями Кикиморы, верно, дети? (да!)
Вредина: Ура! Как же всё-таки приятно творить добрые дела! 
Снегурочка: Ребята, у вас так красиво в зале и ёлка такая нарядная, но почему на ней не горят огоньки? Давайте скажем "1,2,3 наша елочка, гори!"
(кричат)
Ничего не получается
Елка не зажигается!
Звучит голос Ёлки: (запись из интернета)
- Каждый год одно и то же, никакого разнообразия..
Снегурочка: Дорогая ёлочка, мы сейчас тебе споём песенку! А ты зажги для нас свои огонёчки, пожалуйста!
Голос Ёлки:(запись из интернета)
- Рада буду с вами песни петь..(ёлка зажигается)
Исполняется песня перед ёлкой   В лесу родилась
Снегурочка: Ну что же, красавица ёлочка у нас огнями переливается, настроение у всех новогоднее поднимается, но кого-то не хватает, кого, ребята? (Деда Мороза!) Верно, давайте громко-громко позовем его? (зовут, не выходит) 
Вредина: А давайте потопаем, похлопаем и позовем еще громче? (зовут)
Входит Дед Мороз.
Дед Мороз:
С Новым годом вас, друзья, с праздником богатым!
Счастья, радости желаю вам ребята.
Вижу я, вы все собрались в новогодний, светлый час.
Целый год мы не встречались, я соскучился без вас.  Дружно встаньте в хоровод  спойте для меня песню.
Песня 
Игра  Заморожу
Дед Мороз: Ох и жарко мне!  Где мои снежинки!
Танец снежинок
Дед Мороз: Ох, хорошо! Я пришел не с пустыми руками, готовы стихи мне рассказать?  (дети читают)
Дед Мороз: А ты, Вредина?
Вредина Я очень хочу получить подарок, но я не знаю ни одного стихотворения..
Дед Мороз: (обращается к детям) Ребята, поможете Вредине? Расскажите мне хором стихотворение вместо неё? (да!) 
(читают стихотворение)
Вредина: (растрогалась и плачет): Какие вы молодцы! Такие дружные, такие добрые, теперь я понимаю почему вы каждый год получаете подарки от Деда Мороза.
Дед Мороз: Вот, Вредина, ребята тебя со стихотворением выручили, это и называется, творить добрые дела и помогать друг другу.
Вредина: (пугается): Ах, добрые дела! Ребята, мне нужно выполнить второе доброе дело - подружиться с кем-нибудь.(неуверенно) Вы будете моими друзьями? (да!), ну тогда ОБНИМАШКИ!
Вредина(резко): Точно! Последнее доброе дело - загадать заветное желание! Ребята, давайте все вместе закроем глаза и загадаем что-то очень хорошее!
под волшебную музыку происходит загадывание желания.
Вредина: Ребята  давайте потанцуем! Становитесь в круг.                                                 Танец на ускорение от Чудариков. 
Фотоссесия
Снегурочка: Вредина, какая ты молодец, выполнила столько добрых дел, теперь ты точно получишь подарок на Новый Год от Дедушки Мороза и целый мешок сладостей!                                                                                             
Вредина: Дед Мороз, а  где мешок? 
Дед Мороз:  ( ДМ ищет мешок). Наверно я его в лесу забыл. Сейчас! (свистит)
Мешок под музыку выбегает, кружится, убегает в группу.
Дед Мороз: Стой, окаянный! Ну что ты с ним поделаешь? Пойдемте ребята за мной искать мешок с подарками.
Идут в группу.   
                                                                                                                       Дед Мороз: А теперь проститься нужно,                                                                                              Всех поздравляю от души!                                                                                                                             Пусть Новый год встречают дружно                                                                                                       И взрослые и малыши!
Все персонажи вместе: С Новым годом!
Дед Мороз: Через год придём опять с вами Новый год встречать!
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